

# Обычная поездка на электросамокате может перевернуть жизнь далеко не в лучшую сторону

Похоже электросамокаты действительно представляют некоторую опасность для людей. В Новосибирске молодой человек прокатился на самокате и лишился практически всего после этой поездки.

Еще в 2021 году у новосибирца Олега Белецкого было практически все, о чем можно было мечтать: крепкое здоровье, любимая девушка, стабильная работа, планы на лето и ближайшее будущее. Однако летом того же года все кардинально изменилось.

"Почти год назад в июне я арендовал электросамокат на площади Карла Маркса. Поехал на нём. Он оказался неисправным. Во время движения у электросамоката резко заклинило переднее колесо. Из-за этого я перевернулся, упал и сильно ударился об бордюр. Скорость при движении была где-то 15 километров в час. Теперь вот год мучаюсь, даже со спицами (в руке) ходил", – рассказывает Олег.

В травмпункте, куда обратился молодой человек после падения, сообщили, что у него сломана ключица и порваны связки в плече. Была необходима операция. После травмпункта Олег Белецкий был госпитализирован в клинику по месту его жительства. В клинике Олег пролежал около двух недель, ему провели операцию и установили в плечо несколько спиц, с которыми ему нужно было ходить год. Однако и там не обошлось без проблем: спицы разошлись раньше времени.

"Вероятно, мне их неправильно установили. Они начали расходиться, гулять по плечу. Поэтому 29 апреля меня прооперировали ещё раз, спицы достали. Руку пока разрабатываю. Состояние ее оставляет желать лучшего. Без изменений особых, могу так сказать", – говорит Олег.

После ДТП мужчина остался без работы. До рокового июня 2021 года он работал крановщиком, а из-за травмы рука стала неуправляемой, следовательно, привычная деятельность оказалась заблокирована.



Сейчас Олег работает удаленно, оператором на ПК. Никаких выплат во время реабилитации он не получал, потому что больничный лист так и не оформил из-за того, что работал по договору. Финансовые проблемы сильно отразились и на личной жизни мужчины. Любимая девушка ушла.

"Разошлись из-за ссор на фоне недостатка денег..."

Сейчас Олег не унывает и продолжает реабилитацию. Ему необходимо наладить свое здоровье и вернуться в привычную колею жизни.

"Две операции позади. Сейчас нужно делать физио-процедуры, а также ЛФК. Пока руку вверх поднять не могу, только вперед в состоянии вытянуть. Специальные упражнения через боль делаю. Я стараюсь, разрабатываю её. Верю, что у меня получится", – говорит мужчина.

Мужчина, как утверждает он сам, не обращался в компанию по прокату самокатов с жалобой. Это он объяснил тем, что после получения травмы ему было не до этого. Можно ли сейчас потребовать с компании какую-то компенсацию?

Юристы утверждают, что возможность привлечь кикшеринговую компанию к ответственности есть. Ссылаясь на закон о защите прав потребителей и на Гражданский кодекс РФ, юрист утверждает, что Олег Белецкий в праве требовать возмещение вреда в полном объеме.

"В этом случае действуют и закон о защите прав потребителей, и Гражданский кодекс. Вред, причинённый жизни и здоровью потребителя, вследствие необеспечения безопасности, подлежит возмещению в полном объёме. Пострадавшему необходимо обратиться в компанию, у которой арендовал электросамокат с претензией. Для этого мужчине следует собрать и предоставить все медицинские документы: договор, чеки, копии больничных, заключение врача", – утверждает юрист.

В последнее время вокруг электросамокатов в Новосибирске поднята большая шумиха. То полиция изымает безосновательно, то кто-то падает. Есть даже одно смертельное происшествие: пенсионер упал с самоката, получил серьёзную травму головы и скончался в больнице через несколько дней после происшествия.

Это средство передвижения даже хотят запретить. Полностью отказаться от внедрения электросамокатов и запретить их предлагал первый заместитель председателя областного Заксобрания Андрей Панферов. Его инициатива была рассмотрена депутатами Заксобрания Новосибирской области. Однако поддержки Панферов не получил, так как депутаты отметили, что данный вид транспорта "плотно вошёл в жизнь новосибирцев, ведь на нем удобно и легко передвигаться".

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, НОВОСИБИРСК, РОССИЯ  
👁 8067 31.05.2022, 18:47 📄 559

URL: <https://babr24.com/?IDE=229779> Bytes: 4345 / 4128 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Соня  
Совушкина.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)